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1. ВСТУП
У 2024 році діяльність відділу освіти виконавчого комітету Бібрської міської ради була

спрямована на забезпечення конституційних гарантій доступності та рівності прав громадян
на  отримання  якісної  освіти,  підвищення  рівня  охоплення  дітей  дошкільною  освітою,
оновлення та удосконалення змісту, форм і методів організації освітнього процесу в закладах
освіти  громади,  сприяння  інноваційному  розвитку  освітнього  середовища,  вдосконалення
мережі  закладів  освіти  відповідно  до  потреб  громади,  забезпечення  належного  рівня  їх
поточного утримання та функціонування, сприяння збереженню здоров’я дітей, забезпечення
раціональним гарячим харчуванням, впровадження нових технологій розвитку освіти. 

Основними завданнями  у  2024 році  було створення  безпечних  умов для організації
очного  та  змішаного  навчання:  а  саме,  облаштування  укриттів,  які  мають  відповідати
встановленим  вимогам,  забезпечення  протипожежних,  санітарно-гігієнічних  вимог,
проведення  навчальних  тренувань  під  час  сигналу  «Повітряна  тривога».  У  плані  роботи
відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради на 2024 рік були передбачені
заходи з оптимізації мережі закладів освіти, зокрема формування мережі освітніх закладів,
проведення роботи щодо створення умов для організованого підвезення до місця навчання
учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, технічне обслуговування шкільних
автобусів, обліку дітей шкільного та дошкільного віку. Значна увага у системі безперервного
навчання приділяється дошкільній освіті. Нині її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової
української  школи:  він  забезпечує  наступність  між дошкільною та початковою освітою в
умовах шкільної реформи. 

Система освіти Бібрської міської територіальної громади у 2024 році налічувала:
- 5 ліцеїв;
- 3 гімназії;
- 4 філій І-ІІ ст.;
- 2 ЗДО і 6 дошкільних підрозділів при ЗЗСО;
- 1ЗПО.

У 2024  році  рішенням  сесії  Бібрської  міської  ради  ліквідовано   Підгородищенську
філію  Бібрського  опорного  ліцею  ім.  Уляни  Кравченко,  Соколівську  філію  Бібрського
опорного ліцею ім.  Уляни Кравченко  перепрофільовано у Соколівську філію - початкову
школу Бібрського опорного ліцею ім. Уляни Кравченко. У зв’язку з відсутністю контингенту
учнів станом на 02.09.2024 освітній процес у закладі призупинено.

Станом на 02.09.2024 у закладах загальної середньої освіти навчалися 1744 здобувачів
освіти,  у закладах дошкільної  освіти – 285 дітей,  а в закладах позашкільної  освіти – 152
вихованець.

Усі  заклади  освіти  організовували  освітній  процес  очно.  З  1  вересня  2023  року
започатковано ведення електронного журналу.

Відділ  освіти  та  заклади  освіти  працюють  над  забезпеченням  якісної  освіти,
реалізацією  основних  завдань  державної  політики  в  галузі  освіти  відповідно  до  Законів
України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про
позашкільну освіту», «Про охорону дитинства»,  «Про оздоровлення та відпочинок дітей»,
Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України та інших установчих та
розпорядчих документів з питань освіти.  Діяльність усіх структурних ланок освітньої галузі
об’єднані  вирішенням  основних  стратегічних  завдань  –  забезпечення  ефективності,
доступності та підвищення якості освіти.

З метою забезпечення ефективної діяльності закладів освіти затверджено Комплексну
Програму  розвитку  освіти  Бібрської  міської  територіальної  громади  на  2023-2025  роки
(рішення XXIV сесії VІІІ скликання Бібрської міської ради від 16 грудня 2022 року №3836).

Дошкільна освіта
Упродовж 2023 року в  Бібрській  міській  територіальній  громаді  функціонували  два

заклади дошкільної освіти: ЗДО «Сонечко» м.Бібрка, ЗДО «Пізнайко» с.Великі Глібовичі та
шість дошкільних підрозділів у таких ЗЗСО: Любешківська філія Бібрського опорного ліцею
ім.  Уляни  Кравченко,   Новострілищанський  опорний  ліцей  ім.  М.Лебедя,  Квітнева  філія



Новострілищанського опорного ліцею ім.М. Лебедя,  Романівський ліцей, Стоківська філія
Свірзького ліцею, Ланівська гімназія.

Загалом охоплено дошкільною освітою 285 дітей. Середній показник наповнюваності у
2024 році складає 85 дітей на 100 місць.

Освітня  робота  закладів  дошкільної  освіти  громади  відповідає  основним  вимогам
Базового  компоненту  дошкільної  освіти  в  Україні.  На  сьогоднішній  день  наявна  мережа
закладів дошкільної освіти забезпечує потреби громадян Бібрської МТГ в освітніх послугах.

Загальна середня освіта
Станом  на  02  вересня  2024  року  в  Бібрській  міській  територіальній  громаді

функціонувало 12 закладів загальної середньої освіти з учнівським контингентом 1744 учнів,
у тому числі:

 закладів  І-ІІ  ступенів  –  8:  Соколівська  філія  Бібрського  опорного  ліцею  ім.Уляни
Кравченко,  Любешківська  філія  Бібрського  опорного  ліцею  ім.Уляни  Кравченко,
Баківська  філія  Новострілищанського  опорного  ліцею ім.М.Лебедя,  Квітнева  філія
Новострілищанського  опорного  ліцею  ім.М.Лебедя,  Стоківська  філія  Свірзького
ліцею, Ланівська гімназія, Глібовицька гімназія, Суходільська гімназія (320 учень),

 закладів  І-ІІІ  ступенів  –  5:  Бібрський  опорний  ліцей  ім.Уляни  Кравченко,
Великоглібовицький ліцей ім.Ю.Головінського, Новострілищанський опорний ліцей
ім.М.Лебедя, Свірзький ліцей, Романівський ліцей (1424  учні).

Дев’ять шкільних автобусів забезпечують підвезення 588 здобувачів освіти до закладів
освіти з 24 населених пунктів, а 18 учнів перевозяться іншим транспортом.  

За кошти обласного бюджету та співфінансування міської ради придбано 1 шкільний
автобус.

Упродовж 2025 року  передбачається  подальше оновлення  наявного  парку  шкільних
автобусів.

Позашкільна освіта
У системі  позашкільної  освіти  Бібрської  громади  функціонує  Будинок  дитячої  та

юнацької творчості м.Бібрка, що працює за художньо-естетичним напрямком.
У  2024 році  позашкільною  освітою  охоплений 152 вихованець,  які  відвідують  12

гуртків.
Формування  мережі  гуртків  в  закладі  здійснюється  з  урахуванням запитів  й  потреб

дітей та їх батьків, а також виходячи з кадрового та матеріально-технічного забезпечення
БДЮТ.

Забезпечення прав учасників освітнього процесу
Відповідно до рішення сесії Бібрської міської ради від 20.12.2023 №4826 “Про внесення

змін  до  Програм  Бібрської  міської  територіальної  громади”  у  2024  році  учні  пільгових
категорій забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням у 8 ЗЗСО, а буфетною продукцією
-  у  4  ЗЗСО.  Учні,  які  не  відносяться  до  пільгових  категорій,  харчуються  за  рахунок
батьківських коштів.

Діти  пільгових  категорій  у  закладах  дошкільної  освіти  також  забезпечені
безкоштовним харчуванням. Для батьків, у сім’ях яких виховується троє і більше дітей віком
до 18 років, розмір плати за харчування  встановлено 50% від вартості харчування.

Відділом  освіти  створюються  умови  для  забезпечення  прав  і  можливостей  осіб  з
особливими  освітніми  потребами  для  здобуття  ними  освіти  на  всіх  рівнях  освіти  з
урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. У 2024-2025
н.р.  у семи закладах загальної  середньої  освіти організовано інклюзивне навчання для 25
учнів. 25 асистентів учителів забезпечують особистісно орієнтоване спрямування освітнього
процесу, 1 асистент дитини, який допомагає у забезпеченні соціальних і побутових потреб. У
закладах  освіти  організовано  роботу  педагогічних  колективів  та  команд  психолого-
педагогічного супроводу щодо надання якісної  освіти дітям з ООП відповідно до нового
Порядку  організації  інклюзивного  навчання  в  закладах  загальної  середньої  освіти,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 р. № 957, та Порядку
організації  діяльності  інклюзивних  груп  у  закладах  дошкільної  освіти,  затвердженого



постановою Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 р. № 530 зі  змінами відповідно до
постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  26  квітня  2022  №483. 2 здобувачів  освіти
перебувають на індивідуальній формі навчання  за станом здоров’я.  У ЗДО «Сонечко» м.
Бібрка відкрито 2 інклюзивні групи  для 5 дітей з ООП. 

Для проведення корекційних занять та полегшення проходження адаптації дітей з ООП
у Бібрському опорному ліцеї ім.Уляни Кравченко функціонує ресурсна кімната.

Кадровий склад педагогічних працівників
Важливим чинником надання якісних освітніх послуг є наявність якісно підготовлених

педагогічних кадрів.
У  2024-2025  н.р.  у  закладах  освіти  Бібрської  МТГ  працюють  282 педагогічних

працівників:  з  них спеціалістів  вищої кваліфікаційної  категорії  –  119, спеціалістів  першої
кваліфікаційної категорії – 67, спеціалістів другої кваліфікаційної категорії – 34, без категорії
(тарифні розряди) — 34, спеціаліст — 28. Педагогічне звання «учитель-методист» мають 14
педагогічних працівників, «вихователь-методист» – 2, «старший учитель» – 73, відмінники
освіти — 1. 

Усі  педагогічні  працівники  вчасно  проходять  курси  підвищення  кваліфікації.  Одна
учителька математики успішно пройшла сертифікацію.

Пріоритетні завдання на 2025 рік
1.  Реалізація  вимог  Законів  України  «Про  освіту»,  «Про  повну  загальну  середню

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту». 
2. Забезпечення якісної освіти через розвиток та оптимізацію мережі закладів освіти

відповідно до вимог суспільства,  запитів особистості,  потреб держави, області й громади,
дотримання закладами освіти рекомендацій МОН  в умовах воєнного стану. 

3. Забезпечення реалізації   Комплексної  Програми розвитку освіти Бібрської міської
територіальної громади на 2023-2025 роки.

4. Впровадження сучасних освітніх технологій в освітній процес, створення умов для
реалізації освітніх потреб, у тому числі для забезпечення якісного дистанційного навчання.

5. Забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами в освітній простір
шляхом створення умов для їх виховання та розвитку у закладах дошкільної освіти, навчання
в інклюзивних класах в закладах загальної середньої освіти.

6. Реалізація заходів щодо поповнення та оновлення існуючих транспортних засобів,
задіяних у підвезенні учасників . 

7. Посилення національно-патріотичного виховання, формування чіткої громадянської
позиції усіх учасників освітнього процесу. 

8.  Сприяння  готовності  педагогічних  працівників  до  роботи  в  інноваційному
середовищі, забезпечення умов для безперервного зростання рівня педагогічної майстерності
вчителів, їх самоосвітньої діяльності, участі в інноваційних проектах та оволодіння методами
й прийомами роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.

9. Здійснення ефективного освітнього адміністрування в умовах сучасних викликів.

2. ЦИКЛОГРАМА  ДІЯЛЬНОСТІ  ВІДДІЛУ ОСВІТИ

№ з/п Заходи Відповідальні Термін виконання

1 Оперативні наради начальника з 
працівниками відділу освіти

Зоряна ВЛАХ Щопонеділка

2 Наради керівників закладів освіти Зоряна ВЛАХ Останній четвер
місяця

3 Організація та проведення прийому 
громадян з особистих питань 

Працівники відділу Згідно графіка



начальником та працівниками відділу 
освіти

освіти

4 Робота із зверненнями громадян та 
працівників освіти

Зоряна ВЛАХ Постійно

5 Інструктивно-методичні наради, 
семінари, майстер-класи для 
керівників закладів освіти, їх 
заступників та педагогічних 
працівників

Керівники
методичних спільнот

За окремим планом

3. ОРГАНІЗАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

3.1. Забезпечення гарантованого права громадян 
на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти

№
з/п

Зміст роботи Термін
виконання

Відповідальний Відмітка
про

виконання
1 Доведення до відома 

керівників ЗО та педагогічних
працівників нормативних 
документів щодо проведення 
НМТ-2025

січень-лютий Микитів К.С.

2 Уточнення списків 
претендентів на 
нагородження Золотою та 
Срібною медалями, 
свідоцтвами з відзнакою

січень Микитів К.С.

3 Прийом та узагальнення 
статистичної звітності щодо 
діяльності закладів 
дошкільної освіти

січень Чабан Ю.В.

4 Забезпечити формування бази
даних для виготовлення 
документів про освіту

до 14.03.2025 Микитів К.С.

5 Забезпечити оновлення банку 
даних “Обдаровані діти”

квітень Чабан Ю.В.

6 Організація літнього 
оздоровлення дітей

квітень-серпень Чабан Ю.В.

7 Видача документів про освіту 
в ЗЗСО

червень Микитів К.С.

8 Координація роботи щодо 
ведення обліку дітей 
дошкільного, шкільного віку 
та учнів

червень-
вересень

Чабан Ю.В.

9 Підготовка проєкту рішення 
виконавчого комітету 
Бібрської міської ради про 
затвердження мережі закладів
освіти на 2025-2026 н.р.

серпень Микитів К.С.



10 Прийом та узагальнення 
статистичної звітності на 
початок навчального року.

вересень-
жовтень

Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

11 Координація роботи з 
організації інклюзивного 
навчання в ЗЗСО та ЗДО

вересень Чабан Ю.В.

12 Організація методичної 
роботи

вересень Керівники
методичних

спільнот
13 Організаційні заходи щодо 

проведення атестації 
педагогічних працівників

вересень Микитів К.С.

14 Оновлення банку даних дітей 
пільгових категорій

жовтень Чабан Ю.В.

15 Формування замовлення на 
документи про освіту

грудень Микитів К.С.

16 Організація проведення 
Всеукраїнських учнівських 
олімпіад

жовтень-
грудень

Спеціалісти,
керівники

методичних
спільнот

17 Моніторинг стану безпеки 
життєдіяльності, 
протипожежної безпеки та 
охорони праці в закладах 
освіти

Протягом року Бодак О.В.

18 Забезпечення закладів освіти 
шкільними підручниками

Протягом року Чабан Ю.В.

3.2. Наради керівників закладів освіти

№
п/п

Питання, що розглядаються Відповідальні Відмітка
про

виконання
СІЧЕНЬ

1 Про  план  роботи  відділу  освіти  виконавчого
комітету Бібрської міської ради на 2025 рік

Влах З.С.

2 Про хід атестації педагогічних працівників закладів
освіти у 2024-2025 навчальному році

Микитів К.С.

3 Про  організацію  харчування  дітей  пільгових
категорій в закладах освіти

Чабан Ю.В.

4 Щодо пожежної безпеки в закладах освіти Бодак О.В.
ЛЮТИЙ

1 Про підготовку та проведення засідань атестаційних
комісій І та ІІ рівнів

Влах З.С.
Микитів К.С.

2 Про підсумки ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських
олімпіад

Микитів К.С.

3 Про  підсумки  річної  звітності  в  закладах
дошкільної  освіти  та  стан  відвідування  дітьми
закладів дошкільної освіти

Чабан Ю.В.

4 Про стан травматизму учасників освітнього процесу
у 2024 році

Бодак О.В.



БЕРЕЗЕНЬ

1 Про  завершення  опалювального  сезону  2024-2025
н.р. в закладах освіти громади

Влах З.С.

2 Про стан виконання закладами освіти ст. 30 Закону
України  «Про  освіту»  (Прозорість  та  відкритість
закладу освіти)

Микитів К.С.

3 Про проведення роботи щодо подальшого навчання
та працевлаштування випускників 9-х та 11-х класів

Чабан Ю.В.

4 Про  виконання  заходів  з  охорони  праці  та
цивільного захисту в закладах освіти

Бодак О.В.

КВІТЕНЬ
1 Про підготовку до організованого закінчення 2024-

2025 н.р.  та  проведення заходів  з  нагоди випуску
учнів закладів загальної середньої освіти

Влах З.С.

2 Організаційні аспекти проведення НМТ 2025 року Микитів К.С.
3 Про  проведення літньої оздоровчої кампанії  2025

року
Чабан Ю.В.

4 Про  забезпечення  роботи  найпростіших  укриттів,
призначених  для  укриття  учасників  освітнього
процесу у разі виникнення надзвичайних ситуацій

Бодак О.В.

ТРАВЕНЬ
1 Про підсумки  роботи  закладів  освіти  у  2024-2025

н.р.  Про  формування  попередньої  мережі  та
комплектації закладів освіти на 2025-2026 н.р.

Влах З.С.

2 Про підсумки проведення  атестації   педагогічних
працівників у 2024-2025 н.р.

Микитів К.С.

3 Про проведення інвентаризації бібліотечних фондів Чабан Ю.В.
4 Про  роботу  з  питань  запобігання  дитячому

травматизму  в  оздоровчий  період,  створення
безпечних  умов  під  час  проведення  урочистих
заходів  з  нагоди  закінчення  навчального  року  та
випуску учнів у 2025 році

Бодак О.В.

ЧЕРВЕНЬ
1 Про  підготовку  закладів  освіти  до  нового

навчального року
Влах З.С.

2 Формування проєктів робочих навчальних планів на
2025-2026 навчальний рік

Микитів К.С.

3 Охоплення  оздоровленням  і  відпочинком  дітей
пільгових категорій.

Чабан Ю.В.

4 Про безпеку життєдіяльності  учасників  освітнього
процесу під час літніх канікул

Бодак О.В.

СЕРПЕНЬ

1 Про  підсумки  проведення  огляду  готовності
закладів освіти до нового навчального року

Влах З.С.

2 Формування попередньої мережі класів ЗЗСО, груп
у ЗДО та гуртків у ЗПО на 2025/2026 н.р.

Микитів К.С.

3 Про стан забезпечення підручниками ЗЗСО у 2025-
2026 н.р.

Чабан Ю.В.

4 Про  організацію  профілактичної  роботи  закладів
освіти щодо запобігання дитячому травматизму та
збереження здоров’я дітей

Бодак О.В.



ВЕРЕСЕНЬ
1 Аналіз мережі закладів освіти на 2025/2026 н.р. та

структура навчального року. Про дотримання вимог
щодо  ведення  ділової  шкільної  документації.  Про
організацію харчування у закладах освіти

Влах З.С.

2 Про  роботу  закладів  освіти  щодо  актуалізації
інформації  в  електронній  системі  ПАК  АІКОМ,
забезпечення  ефективності  обміну  інформацією
електронними засобами зв’язку.

Микитів К.С.

3 Про  виконання  Порядку  ведення  обліку  дітей
дошкільного,  шкільного  віку  та  учнів  закладами
освіти. Формування статистичної звітності

Чабан Ю.В.

4 Про підготовку закладів освіти до роботи в осінньо-
зимовий період

Бодак О.В.

ЖОВТЕНЬ
1 Про  проведення  конкурсу  «Учитель  року-2026».

Про участь педагогічних працівників у Сертифікації
2025.
Про організацію проведення атестації педагогічних
працівників у закладах освіти у 2025-2026 н.р.

Влах З.С.

2 Про  організацію  та  проведення  ІІ  етапу
Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  з  навчальних
предметів

Микитів К.С.

3 Про створення умов для навчання здобувачів освіти
з особливими освітніми потребами

Чабан Ю.В.

4 Про організацію роботи з охорони праці в закладах
освіти

Бодак О.В.

ЛИСТОПАД
1 Про стан розвитку сучасного цифрового освітнього

простору в закладах загальної середньої освіти
Влах З.С.

2 Про порядок замовлення документів про освіту для
випускників ЗЗСО

Микитів К.С.

3 Про  організацію  соціального  супроводу  дітей
соціально-вразливих  категорій  та  попередження
негативних явищ в учнівському середовищі.

Чабан Ю.В.

4 Про  заходи  щодо  посилення  пожежної  безпеки  в
закладах  освіти під  час  роботи в  осінньо-зимовий
період

Бодак О.В.

ГРУДЕНЬ

1 Про виконання  основних  завдань  відділу освіти у
2025 році

Влах З.С.

2 Про  підсумки  ІІ  етапу  та  проведення  ІІІ  етапу
Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  з  навчальних
предметів

Микитів К.С.

3 Про  охоплення  дітей  шкільного  віку  навчанням.
Аналіз руху учнів за 2025 рік.
Про  підготовку  річної  звітності  щодо  діяльності
закладів дошкільної освіти.

Чабан Ю.В

4 Про  підготовку  річної  звітності  з  безпеки
життєдіяльності  та  звіту  щодо  стану  бронювання
військовозобов’язаних

Бодак О.В.



4. РОБОТА З КАДРАМИ

№
з/п Зміст роботи

Термін
виконання Відповідальні

Відмітка
про

виконання
1 Забезпечення оформлення та 

подачі звітно-облікової 
документації з кадрових питань

Протягом року Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

2 Оформлення (на основі 
клопотань керівників закладів) 
нагородних матеріалів на 
кращих працівників Бібрської 
МТГ в галузі освіти

Протягом року Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

3 Здійснення підготовки до нарад
керівників закладів освіти з 
нормативних та законодавчих 
документів з кадрових питань, 
надання практичної допомоги

Протягом року Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

4 Інформація про кількість 
вакантних посад у закладах 
освіти

Січень Керівники
закладів освіти
Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

5 Формування графіка відпусток 
працівників відділу освіти та 
керівників закладів освіти на 
2025 рік

Січень Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

6 Узагальнення матеріалів з 
вивчення системи роботи 
керівників закладів освіти та 
педагогічних працівників, які 
атестуються комісією ІІ рівня у 
2024-2025 н.р.

Березень Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

7 Оформлення матеріалів за 
результатами роботи 
атестаційної комісії ІІ рівня

Квітень Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

8 Узагальнення відомостей щодо 
педагогічних кадрів закладів 
освіти

Вересень Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

9 Надання пропозицій 
департаменту освіти і науки 
ЛОДА про відзначення кращих 
працівників закладів освіти

Вересень Влах З.С.
Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

10 Видання наказів про створення 
атестаційної комісії ІІ рівня

Вересень Влах З.С.
Микитів К.С.

11 Засідання експертної комісії з 
питань нагородження 
талановитих та обдарованих 
учнів Бібрської МТГ

Грудень Микитів К.С.
Чабан Ю.В.

12 Робота щодо упорядкування 
особових справ, трудових 
книжок працівників відділу 
освіти та керівників ЗО

За потребою Влах З.С.



5. ЦИКЛОГРАМА НАКАЗІВ ВІДДІЛУ ОСВІТИ

№
з/п

Зміст наказу Відповідальні Відмітка
про

виконання
СІЧЕНЬ

1 Про затвердження графіка прийому громадян Микитів К.С.
2 Про затвердження плану роботи відділу освіти на 

2025 рік
Микитів К.С.

3 Про розподіл функціональних обов’язків Микитів К.С.
4 Про затвердження Правил внутрішнього 

трудового розпорядку
Микитів К.С.

5 Про приведення у відповідність тарифікаційних 
списків

Микитів К.С.

6 Про затвердження графіка основних щорічних 
відпусток

Микитів К.С.

7 Про організацію роботи з дітьми старшого 
дошкільного віку, які не відвідують заклади 
дошкільної освіти

Чабан Ю.В

8 Про запобігання та протидію домашньому 
насильству

Чабан Ю.В.

9 Про зарахування дітей до 1-х класів ЗЗСО у 2025 
році

Микитів К.С.

10 Про затвердження плану основних заходів 
цивільного захисту для закладів освіти на 2025 
рік

Бодак О.В.

ЛЮТИЙ

БЕРЕЗЕНЬ

1 Про проведення природоохоронної акції 
“Захистимо первоцвіти”

Микитів К.С.

2 Про проведення І етапу Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” 
(“Джура”) у трьох вікових групах

Микитів К.С.

3 Про проведення “Дня цивільного захисту ЗЗСО” 
та “Тижня безпеки дитини ЗДО” у 2024-2025 н.р.

Бодак О.В.

4 Про правила поведінки та безпеку 
життєдіяльності учасників освітнього процесу під
час весняних канікул

Бодак О.В.

КВІТЕНЬ

1 Про результати атестації керівних кадрів, 
педагогічних працівників закладів освіти у 2024-
2025 навчальному році

Микитів К.С.

2 Про завершення опалювального сезону 2024-2025
н.р. у закладах освіти

Бодак О.В.

3 Про підсумки проведення природоохоронної акції
“Захистимо первоцвіти”

Микитів К.С.

4 Про проведення ІІ етапу фестивалю-конкурсу “І Микитів К.С.



слово, і пісня, матусю, Тобі!”
5 Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
“Сокіл” (“Джура”) серед молодшої вікової групи

Микитів К.С.

ТРАВЕНЬ

1 Про підсумки проведення ІІ етапу фестивалю-
конкурсу “І слово, і пісня, матусю, Тобі!”

Микитів К.С.

2 Про проведення попередньої тарифікації 
педагогічних працівників закладів освіти на 2025-
2026 н.р.

Микитів К.С.

3 Про проведення звітів керівників ЗДО та ЗЗСО Микитів К.С.
4 Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») серед середньої та старшої 
вікової групи

Микитів К.С.

5 Щодо організації та проведення заходів з питань 
безпеки життєдіяльності учасників освітнього 
процесу на час літніх канікул

Бодак О.В.

6 Про створення експертної комісії з призначення 
грошових винагород обдарованим та талановитим
дітям у 2024-2025 н.р.

Чабан  Ю.В.

ЧЕРВЕНЬ

1 Про призначення грошових винагород 
обдарованим та талановитим дітям у 2024-2025 
н.р.

Чабан Ю.В.

2 Про направлення учнів закладів освіти, які 
потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки, на відпочинок

Чабан Ю.В.

3 Про інвентаризацію бібліотечних фондів Чабан Ю.В.
4 Про затвердження Плану заходів з підготовки 

закладів освіти до роботи у 2025-2026 н.р.
Бодак О.В.

ЛИПЕНЬ

1 Про участь педагогічних працівників у І турі 
всеукраїнського конкурсу “Учитель року -2026”

Микитів К.С.

2 Про організацію роботи щодо соціального 
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, у 2025-2026 н.р.

Чабан Ю.В.

3 Про організацію ведення обліку дітей 
дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів 
у закладах освіти у 2025 році

Чабан Ю.В.

4 Про підготовку закладів освіти до роботи в 
новому 2025-2026 н.р. та забезпечення 
проходження осінньо-зимового періоду

Бодак О.В.

5 Про обстеження стану об’єктів захисних споруд 
цивільного захисту закладів освіти

Бодак О.В.

СЕРПЕНЬ

1 Про організацію роботи з обдарованими та 
талановитими дітьми у закладах освіти у 2025-

Чабан Ю.В.



2026 н.р. 
2 Про організацію роботи з охорони дитинства у 

закладах освіти у 2025-2026 н.р.
Чабан Ю.В.

3 Про організацію інклюзивного навчання у 
закладах освіти у 2025-2026 н.р.

Чабан Ю.В.

4 Про організацію навчання за  індивідуальною 
формою здобуття освіти (педагогічний патронаж)
у закладах освіти на 2025-2026 н.р.

Чабан Ю.В.

5 Про забезпечення дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, шкільною 
і спортивною формами на 2025-2026 н.р.

Чабан Ю.В.

6 Про організацію харчування у закладах загальної 
середньої освіти у 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

7 Про організацію харчування у закладах 
дошкільної освіти (дошкільних підрозділах)

Микитів К.С.

8 Про організацію роботи з превентивного 
виховання у закладах освіти у 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

9 Про закріплення території обслуговування за 
закладами освіти

Микитів К.С.

10 Про затвердження мережі закладів освіти на 
2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

11 Про створення тарифікаційної комісії та 
проведення тарифікації працівників закладів 
освіти на 2025-2026 н.р.

Радчук Б.Б.

12 Про встановлення надбавки керівникам закладів 
освіти за престижність праці у 2025-2026 н.р.

Радчук Б.Б.

13 Про встановлення тарифних розрядів керівникам 
закладів освіти у 2025-2026 н.р.

Лукасевич І.О.

14 Про доплату керівникам закладів освіти за 
складність та напруженість у роботі

Лукасевич І.О.

15 Щодо попередження дорожньо-транспортного 
травматизму серед здобувачів освіти (вихованців)
закладів освіти

Бодак О.В.

16 Про організацію роботи з охорони праці, 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в 
закладах освіти у 2025-2026 н.р.

Бодак О.В.

17 Про забезпечення виконання вимог пожежної, 
техногенної та електробезпеки в закладах освіти 
на 2025-2026 н.р.

Бодак О.В.

18 Про проведення тренувань за сигналами 
оповіщення цивільного захисту

Бодак О.В.

19 Щодо економного споживання енергоносіїв в 
закладах освіти

Бодак О.В.

ВЕРЕСЕНЬ

1 Про створення комісії з перевірки стану 
готовності котелень ЗО до роботи в 
опалювальний сезон 2025-2026 н.р.

Бодак О.В.

2 Про проведення конкурсу з декоративно-
прикладного мистецтва “Дивовижна фантазія 
Осені”

Микитів К.С.

3 Про збір відомчої адміністративної звітності 
дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

Микитів К.С.



освіти у 2025-2026 н.р.
4 Про організацію підвезення учнів та педагогічних

працівників закладів освіти на 2025-2026 н.р.
Микитів К.С.

5 Про організацію виховної роботи в закладах 
освіти у 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

6 Про проведення атестації керівних кадрів, 
педагогічних працівників закладів освіти у 2025-
2026 н.р.

Микитів К.С.

7 Про підсумки проведення конкурсу з 
декоративно-прикладного мистецтва “Дивовижна
фантазія Осені”

Микитів К.С.

8 Про проведення у 2025-2026 н.р. І етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)

Микитів К.С.

ЖОВТЕНЬ

1 Про проведення І етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з навчальних предметів у 
2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

2 Про проведення Дитячо-юнацького фестивалю 
мистецтв “Сурми звитяги”

Микитів К.С.

3 Про підсумки проведення Дитячо-юнацького 
фестивалю мистецтв “Сурми звитяги”

Микитів К.С.

4 Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з навчальних предметів у 
2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

5 Про проведення XXV Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика у 2025-2026

Микитів К.С.

6 Про проведення XV Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді ім.Тараса Шевченка серед 
учнів ЗЗСО у 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

7 Про початок опалювального сезону в закладах 
освіти

Бодак О.В.

ЛИСТОПАД

1 Про відрядження команд учнів для участі у ІІ 
етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів у 2025 р.

Микитів К.С.

2 Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу 
XXV Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика у 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

3 Про підсумки проведення ІІ (районного) етапу  
XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді ім.Тараса 
Шевченка серед учнів ЗЗСО у 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

ГРУДЕНЬ

1 Про замовлення документів про освіту 
випускникам 2025-2026 н.р.

Микитів К.С.

2 Про організацію харчування у ЗЗСО у 2026 році Микитів К.С.
3 Про організацію харчування у закладах 

дошкільної освіти (дошкільних підрозділах) у 
2026 році

Микитів К.С.



4 Про організацію та проведення заходів з питань 
пожежної та техногенної безпеки, безпеки 
життєдіяльності учасників освітнього процесу на 
час зимових канікул, новорічних і різдвяних свят

Бодак О.В.

5 Про затвердження плану роботи інженера з 
охорони праці на 2026 рік

Бодак О.В.

6 Про проведення “Дня цивільного захисту ЗЗСО” 
та “Тижня безпеки дитини ЗДО” у 2025-2026 н.р

Бодак О.В.

7 Щодо здійснення оповіщення 
військовозобов’язаних, які працюють у відділі 
освіти

Бодак О.В.

6. ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ, ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

№
з/п

Назва заходу Термін
виконання

Відповідальний Відмітка
про

виконання
1 Координація організації 

навчання з охорони праці та 
безпеки життєдіяльності, 
цивільного захисту, пожежної 
безпеки новопризначених 
керівників закладів освіти та 
працівників відділу освіти

За потребою Бодак О.В.

2 Моніторинг питань дотримання
вимог законодавства з охорони 
праці та безпеки 
життєдіяльності, цивільного 
захисту, пожежної безпеки в 
закладах освіти

Протягом року Бодак О.В.

3 Своєчасне інформування 
закладів освіти про зміни або 
введення в дію нових 
нормативних документів

За потребою Бодак О.В.

4 Перегляд інструкцій з охорони 
праці, розробка та введення в 
дію нових інструкцій (у разі 
придбання нового обладнання, 
техніки)

Постійно Бодак О.В.

5 Формування та подача річних 
звітів з охорони праці та 
військового обліку

Постійно Бодак О.В.

6 Перегляд положень з охорони 
праці (у разі введення в дію 
нових нормативних документів)

За потребою Бодак О.В.

7 Оформлення актів 
розслідування нещасних 
випадків виробничого та 
невиробничого характеру з 
працівниками відділу освіти та 

За потребою Відділ освіти



керівниками закладів освіти
8 Організація і проведення в 

закладах освіти днів цивільного
захисту, тижня охорони праці з 
виконанням пробних тренувань 
по евакуації учасників 
освітнього процесу

Протягом року Керівники
закладів освіти

Бодак О.В.

9 Організація робіт з 
техобслуговування 
вогнегасників

Червень-
серпень

Керівники
закладів освіти

Бодак О.В.
10 Моніторинг організації та 

проведення медичного огляду 
працівників закладів освіти до 
початку навчального року

Червень-
серпень

Керівники
закладів освіти

Бодак О.В.

11 Перевірка стану виконання 
приписів з охорони праці, 
пожежної безпеки та 
держпродспоживслужби (акти 
готовності закладів до роботи)

Серпень Влах З.С.,
Микитів К.С.,
Чабан Ю.В.,
Бодак О.В.

12 Участь у роботі комісії з огляду
готовності закладів до роботи в 
новому навчальному році. 
Складання відповідних актів.

Серпень Влах З.С.,
Микитів К.С.,
Чабан Ю.В.,
Бодак О.В.

13 Організація і проведення в 
закладах освіти місячника 
безпеки дорожнього руху

Вересень Керівники
закладів освіти

Бодак О.В.

7. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ЗМІЦНЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-
ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

№
з/п

Назва заходу Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Внесення змін до штатних 

розписів і кошторисів видатків 
відділу освіти і 
підпорядкованих закладів

При зміні
розмірів оплати

праці

Радчук Б.Б.
Лукасевич І.О.

2 Забезпечення укладання 
проектів угод по ремонтних 
роботах, постачання 
будматеріалів, господарських 
товарів

Протягом року
(за потребою)

Радчук Б.Б.
Василик Г.В.

3 Ведення документації по 
інвентаризації майна і 
матеріалів

Протягом року Демкович І.А.

4 Організаційні заходи щодо 
підвозу учнів та вчителів до 
місця навчання та роботи і в 
зворотному напрямку

Протягом року
(за потребою)

Керівники
закладів освіти

5 Здійснення контролю за Протягом року Керівники



поточними та капітальними 
ремонтами закладів освіти

закладів освіти

6 Постійний контроль за 
економним споживанням газу, 
електроенергії

Протягом року Демкович І.А.

7 Підготовка і здача звіту із праці
1-ПВ

Щомісячно (до
7 числа)

Щоквартально
(до 7 числа)

Радчук Б.Б.

8 Здача річних та квартальних 
звітів відділу освіти про 
використання кошторису 
видатків по бюджету

Щомісячно (до
7 числа)

Щоквартально
(до 18 числа)

Радчук Б.Б.

9 Організація роботи по перевірці
технічного стану транспортних 
засобів

Січень
червень

Керівники
закладів освіти

10 Організаційні заходи щодо 
забезпечення закладів освіти 
бланками шкільної 
документації

Травень Керівники
закладів освіти

11 Здійснення контролю за 
підготовкою закладів освіти до 
початку нового навчального 
року та до роботи в осінньо-
зимовий період

Травень-
серпень

Відділ освіти

12 Розробка маршрутів автобусів 
на підвіз учнів та вчителів до 
місця навчання та роботи і в 
зворотному напрямку

Серпень Керівники
закладів освіти

13 Погодження тарифікаційних 
списків педагогічних 
працівників закладів освіти на 2
вересня

Вересень Тарифікаційна
комісія

14 Проведення атестації по 
підготовці операторів та 
відповідальних за газове 
господарство

Вересень-
жовтень

Керівники
закладів освіти

15 Здійснення контролю за 
випробуванням систем 
опалення, оформлення 
відповідних актів

Вересень-
жовтень

Керівники
закладів освіти

16 Забезпечення дровами закладів 
освіти

Вересень-
жовтень

Керівники
закладів освіти
Демкович І.А.

17 Підготовка проєкту бюджету 
відділу освіти на 2026 рік

Жовтень-
листопад

Радчук Б.Б.

18 Проведення вчасної виплати 
заробітної плати, відряджень, 
листів тимчасової 
непрацездатності працівників 
закладів освіти та відділу освіти

Протягом року Лукасевич І.О.



8. МОНІТОРИНГ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

№
з/п

Назва заходу Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Моніторинг обліку дітей 

шкільного віку
Протягом

навчального
року

Чабан Ю.В.

2 Моніторинг підготовки 
закладів освіти до початку 2025
– 2026  навчального року

Серпень-
вересень

Влах З.С.,
Микитів К.С.,
Чабан Ю.В.,
Бодак О.В.

3 Моніторинг організації 
харчування у ЗДО, ЗЗСО

Протягом
навчального

року

Влах З.С.,
Микитів К.С.,
Чабан Ю.В.,
Бодак О.В.

4 Моніторинг організації 
індивідуального/інклюзивного 
навчання в ЗО

Протягом
навчального

року

Чабан Ю.В.

5 Моніторинг проходження 
обов’язкових медичних  оглядів
учнів та працівників закладів 
освіти

Вересень Бодак О.В.

6 Моніторинг роботи 
атестаційних комісій закладів 
освіти

Січень-
березень

Влах З.С.,
Микитів К.С.,
Чабан Ю.В.

7 Моніторинг роботи закладів 
освіти з дітьми із соціально 
незахищених категорій

Січень-травень Чабан Ю.В.

8 Моніторинг організації роботи 
з молодими спеціалістами у 
закладах загальної середньої 
освіти

Протягом року Микитів К.С.

9 Моніторинг управлінської 
діяльності ЗЗСО, ЗДО

Січень-лютий Влах З.С.,
Микитів К.С.,
Чабан Ю.В.,
Бодак О.В.

10 Моніторинг професійної 
компетентності педагогічних 
працівників, які атестуються

Січень-
березень

Керівники ЗО,
Керівники

методичних
спільнот

11 Моніторинг роботи закладів 
освіти  щодо обліку 
військовозобов’язаних

Грудень Бодак О.В.

9. ПЛАН ЗАХОДІВ ВІДДІЛУ ОСВІТИ НА 2025 РІК

№
з/
п

Назва заходу Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Заходи з нагоди Дня Соборності Січень Відділ освіти,



України керівники
закладів освіти

2 Заходи до Дня пам’яті Героїв Крут Січень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
3 Заходи до Міжнародного дня пам’яті 

жертв Голокосту
Січень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

4 День безпечного Інтернету - обговоре-
ння, тренінги, конференції, квести із 
безпеки онлайн

Лютий Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
5 Заходи до Міжнародного Дня рідної 

мови
Лютий Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

6 Заходи  до Дня єднання Лютий Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
7 Заходи до Дня вшанування Героїв 

Небесної Сотні
Лютий Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

8 Заходи, присвячені другим 
роковинам трагічних подій 
повномасштабного вторгнення військ
РФ в Україну (День Пам’яті)

Лютий Відділ освіти,
керівники

закладів освіти

9 Заходи з відзначення Дня народження
Тараса Шевченка

Березень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
10 90 років від дня народження 

Ярополка Царика
Березень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

11 Заходи, приурочені Дню 
Чорнобильської трагедії

Квітень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
12 Форум «Ювілейна весна Уляни 

Кравченко»
Квітень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

13 Заходи в рамках тижня охорони праці
з нагоди Всесвітнього дня охорони 
праці

Квітень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
14 І етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») для молодшої 
вікової групи

Квітень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти

15 І етап Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») для середньої та 
старшої вікової групи

Травень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти

16 Святкові заходи до Дня Матері Травень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
17 Заходи до Дня української вишиванки Травень Відділ освіти,

керівники



закладів освіти
18 Проведення в закладах освіти Свята 

останнього дзвінка
Травень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

19 Святкові заходи з нагоди 
Міжнародного Дня захисту дітей

Червень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
20 Національний мультипредметний 

тест ЗНО
Червень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

21 Відзначення Дня Конституції України Червень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
22 Вшанування пам’яті Григорія 

Івановича Пісецького
Липень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

23 Огляд готовності закладів освіти до 
нового 2025-2026 навчального року

Серпень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
24 Заходи до Дня Державного Прапора 

України та Дня Незалежності України
Серпень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

25 Серпневі зустрічі освітян Бібрської 
громади

Серпень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
26 День знань Вересень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

27 Проведення тижня з протидії булінгу Вересень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
28 Заходи до Всеукраїнського Дня 

дошкілля
Вересень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

29 Заходи з нагоди відзначення Дня 
фізичної культури і спорту в Україні

Вересень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
30 Заходи до Всеукраїнського дня 

працівників освіти
Жовтень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

31 Заходи щодо відзначення Дня 
захисників та захисниць України

Жовтень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
32 І (шкільний) етап  Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових 
дисциплін

Жовтень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
33 Організація участі педагогів громади 

у конкурсі «Учитель року»
Жовтень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

34 Організаційні заходи в межах 
Всеукраїнського місячника шкільних 
бібліотек

Жовтень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти



35 ІІ (територіальний) етап 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з
базових дисциплін

Листопад-
грудень

Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
36 Територіальний етап Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу імені 
Т.Г.Шевченка

Листопад Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
37 Територіальний етап Міжнародного 

конкурсу з української мови 
ім.П.Яцика

Листопад Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
38 Заходи з нагоди Дня української 

писемності та мови
Листопад Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

39 Заходи до Дня пам’яті жертв 
голодомору та політичних репресій. 
Участь у Всеукраїнській акції 
«Запали свічку пам’яті»

Листопад Відділ освіти,
керівники

закладів освіти

40 Заходи до Дня Гідності та Свободи Листопад Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
41 Заходи з відзначення Міжнародного 

дня волонтера
Грудень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

42 Заходи до Дня Збройних Сил України Грудень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти
43 Заходи до Дня прав людини Грудень Відділ освіти,

керівники
закладів освіти

44 Заходи з відзначення Дня Святого 
Миколая та різдвяних свят у закладах
освіти

Грудень Відділ освіти,
керівники

закладів освіти

Начальник відділу освіти 
виконавчого комітету
Бібрської міської ради                                                                                    Зоряна ВЛАХ              


